
 

      Juni 2024 

GLAS | FLASKE 
 
 
MOUSSERENDE VINE | SPARKLING WINE 
Sense Cap Cuvée Brut Reserva Cava, Spanien 70,- 375,- 
Ren og frisk med balanceret frugt og syrlighed.  
 
Moscato d’Asti, Fiocco di Vite, Italien 70,-        395,- 
Let mousserende og sødmefyldt med noter af ananas, ferskner,  
mandariner og abrikoser i smagen  
 
Le Tre Caravelle Rosé, Italien 70,- 395,- 
Flot rød perlende vin med frisk aromatisk bouquet. 
God til aperitif, fisk, pasta og friske oste.  
 
 
 
ROSÈ 
 
E. Guigal Côtes-du-Rhône Rosé 2020  80,- 385,- 
Frisk duft af hindbær, jordbær, blodappelsin og hvid peber. 
Let rund smag med dejlig letkrydret bitterhed. 
God til lette retter med friske grønsager, fisk og fjerkræ. 
 
Le Labyrinthe, Côtes de Gascogne, Frankrig (Husets Rose) 80,- 325,- 
Frisk og fin aroma af jordbær og granatæble – god saftig  
friskhed i smagen med en frugtagtig afslutning. 
God til salat, kylling og fisk, men kan også nydes uden mad.



 
 
 
 
 
 

GLAS | FLASKE 
 
 
 
HVIDVIN | WHITE WINE 
Le Labyrinthe, Côtes de Gascogne, Frankrig (Husets Hvidvin) 80,- 325,- 
Ren og frisk vin med stor intensitet. Noter af mango, pære og citrus,  
ledsaget af en flot mineralitet. Fin fedme med en flot afbalanceret syre. 
God til fisk og skaldyr. 
 
Pinot Grigio Venezia, Italien 85,-  385,- 
Elegant og raffineret med delikate blomsternoter af ældre blomster,  
akacie og frugtige aromaer af pære, fersken og mandel til sidst. 
God til aperitif, lette forretter, lyst kød og fisk. 
 
Saint Clair, Chardonnay, New Zealand     85,-         410,- 
Aromaer af hvid fersken, mandler og modne grape. Mellemfyldig 
med god smagsintensitet og rigtig god syre. Lang eftersmag. 
Velegnet til fisk, skaldyr, lyst kød og letkrydrede elementer. 
 
Orélie Blanc, Vignerons Ardechois, Frankrig     85,-         365,- 
Frisk hvidvin lavet på Sauvignon Blanc med 20 % Chardonnay.  
Let citronpræget aroma med letkrydret karakter. 
God til fisk, skaldyr, kylling og grønsagsretter. 
 
Sancerre, Domaine David Sautereau, Loire, Frankrig  410,- 
Intens aroma med citrus, stikkelsbær og pære. Knastør med  
saftig syre og flot længde. 
God til fisk, skaldyr og oste. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

GLAS | FLASKE 
 
 
RØDVIN | RED WINE 
Le Labyrinthe, Côtes de Gascogne, Frankrig (Husets Rødvin) 80,- 325,- 
Duft af solbær og brombær med et strejf af sort peber. 
Druer: Merlot og Tannat. 
God til mørkt og lyst kød, grønsagsretter og milde oste.  
 
Scotto, Old Vine Zinfandel, USA 85,- 365,- 
Duften har noter af mørke bær og peber. Smagen er fyldt med  
røde frugter, mørk chokolade og urter. 
Drue: Zinfandel | God til mørkt kød, vildt og krydrede retter. 
 
Valpolicella Ripasso, Lorenzo Begali, Italien 90,- 410,- 
”Mini Amarone” med noter af friske kirsebær og fløjlsbløde rosiner 
samt let tobak. 
Druer: Corvina, Rondinella m.fl. | God til mørkt kød, krydrede retter og kraftige oste. 
 
Chianti Monrosso, Castello di Monsanto, Toscana, Italien 385,- 
Frugtig Chianti med noter af friske kirsebær, roser, engelsk lakrids og friske urter. 
Saftig og frisk med god dybde og lang afslutning.  
Drue: Sangiovese | God til mørkt og lyst kød, krydrede retter og kraftige oste. 
 
Barbera d’Alba Superiore, Scarzello, Piemonte, Italien 415,- 
Intens Barbera med noter af kirsebær, syltede brombær, læder og flødekaramel. 
Fyldig smag med masser af moden frugt, fin syre og lang eftersmag. 
Drue: Barbera | God til lam og okse.  
 
Amarone della Valpolicella Classico, Lorenzo Begali, Italien 495,- 
Rig og fyldig med noter af modne blåbær, kirsebær og rosiner. 
Smagen er fyldig og intens, men uden at miste friskhed, let bitterhed i eftersmagen. 
Fantastisk vinøs og balanceret med lang afslutning. 
Druer: Corvina, Molinara, Rondinella m.fl. | God til vildt, lam og oksekød. 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

GLAS | FLASKE 
 
 
 
DESSERTVIN | DESSERT WINE 
Saussignac Vendanges d’Autrefois, Frankrig 70,-      
Flot, gylden dessertvin i lettere Sauterne-stil med flot botrytis. 
Intense sødmefulde noter af abrikos, tørrede frugter og honning 
samt en frisk balanceret syre. 
God til desserter og oste. 
 
Brachetto d’Acqui, DOCG, Fiocco di Vite, Italien 70,- 395,- 
Brachetto-druen er en af de mindrekendte druer, som kommer fra Piemonte. 
Sødmefulde røde bobler med noter af blomster og frugttoner som jordbær og  
rabarber. 
God til desserter, frugt og nødder. 
 
 
PORTVIN | PORT 
LBV 2017, Graham´s, Portugal 80,- 
Tæt og mørk rubinrød farve. Dyb aroma med nuancer af solbær, 
kaffe, blommer og chokolade. 
Smagen er intens og kraftfuld med bløde smagsnuancer af boysenbær,  
solbær, chokolade og en snert af tannin i den let sødmefulde eftersmag. 
God til desserter og oste. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

 

 

DRIKKEVARER | BEVERAGES 
SODAVAND | SOFT DRINKS  
Coca Cola, Coca Cola Zero, Fanta, Sprite, Lemon, Danskvand med/uden citrus 35,- 
Appelsin- og æblejuice 
 
Hyldeblomst                                                                                                                        40,- 
 
ISVAND | ICE WATER (pr. person) 15,- 
 
CIDER (Somersby, Breezer) 55,- 
 
FLASKEØL | BOTTLED BEER 
Erdinger Weissbier/Dunkel 75,-  
FUR – Renæssance, Schwarzbier eller Bock                                                                     75,- 
Tuborg / Carlsberg 40,- 
 
Nordic (alkoholfri)   40,- 
Kronenburg 1664 Blanc (alkoholfri)   50,- 
 
FADØL | DRAUGHT BEER 
Tuborg Classic / Carlsberg 0,25l 45,- | 0,4l 60,- | 0,6l 80,- 
Grimbergen Double Ambrée eller Bond 0,33l 60,- | 0,5l 80,- 
Kronenburg 1664 Blanc 0,33l 60,- | 0,5l 80,- 
Jacbosen Yakima IPA / Juicy IPA 0,25l 60,- | 0,4l 80,- 
 
VARME DRIKKE | HOT DRINKS 
Kaffe | Coffee 25,- 
Espresso 30,- 
Cappuccino, Caffe Latte 35,- 
Chokolade | Chocolate 30,- 
Te | Tea 25,- 
 
AVEC: Spørg tjeneren for vores udvalg. Please ask the waiter for our selection. 
 


